

**Zápis č. 20/2017-2018 ze zasedání kolegia děkana dne 18. 6. 2018**

MU-IS/78119/2018/719124/PrF

**Přítomni:**

děkanka: doc. Selucká, tajemnice: Ing. Příkrylová, proděkani: prof. Kalvodová, doc. Škop, doc. Radvan, prod. Kotásek, předseda AS PrF doc. Šilhán.

**Omluveni:**

Prod. Jurníková, prod. Svatoň

**Hosté:** prorektor Bulant

**18. 6. 2018**

Program:

1. Kontrola úkolů
2. Různé

**Ad 1.****Kontrola úkolů**

**-Harmonogram prací návrhu změn směrnice děkana č. 4/2013, o citacích dokumentů užívaných v pracích podávaných na Právnické fakultě Masarykovy univerzity – předložení návrhu - prod. Škop**

**Závěr:** Úkol trvá, proděkan Škop podá podrobnou zprávu o práci komise na zářijovém KD.

**-Vytvoření návrhu fakultní medaile k 100. výročí MU – prod. Radvan**

**Závěr:** Úkol trvá, termín průběžné zprávy na zářijovém KD.

**-Nové webové stránky - prod. Radvan**

**Závěr:** Úkol trvá, termín zprávy na zářijovém KD.

**-Zpracování a předložení předběžných návrhů programů maior a minor – děkanka – za účasti prorektora Bulanta**

Prorektor potvrdil, že programy maior/minor lze využít buď pro prezenční, nebo kombinované studijní programy, nelze je vzájemně propojovat. Kombinovaná forma má velmi malé využití, proto je MU preferována varianta prezenčních bakalářských programů, a to jak v otevřené formě (kdy minor může být nabídnut jakémukoliv studentovi MU), tak v doporučených kombinacích. Bakalářský program musí obsáhnout 60 kreditů, převážně na povinné předměty.

O novém magisterském programu v systému maior a minor se neuvažovalo, nelze kombinovat magisterské a navazující magisterské studium. Musel by vzniknout zcela nový Mgr. program s novým garantem a vyřešit otázku zaměření programu a profilu absolventa.

Prorektor Bulant doporučil nový prezenční bakalářský program, ve kterém by minor byl pro větší počet studentů MU a maior omezen např. pro cca 20 studentů. Je třeba zvážit zaměření programu, profil absolventa, prověřit zájem o takový program. Prod. Škop promyslí možné způsoby přípravy programu na zářijové kolegium. Děkanka požádala doc. Šilhána, aby zvážil možnost garantovat tento nový prezenční bakalářský program.

**Závěr:** Kolegium se k tématu vrátí na zářijovém kolegiu.

**-Návrh úpravy Organizačního řádu PrF MU – děkanka, prod. Svatoň**

**Závěr:** Úkol trvá.

**-Jednání s ostatními proděkany právnických fakult v ČR – prod. Kotásek**

**Závěr:** Úkol trvá, termín zprávy na zářijovém KD.

**-Aktualizace směrnice 2/2014 Stipendijní program na podporu studentské publikační činnosti – prod. Kalvodová**

Proděkanka diskutovala s členy kolegia o podobě nové směrnice, upozornila na nutnost posílení pozice školitele, aby mohl zhodnotit kvalitu publikační činnosti studentů.

**Závěr:** Proděkanka Kalvodová zašle návrh směrnice k připomínkám, a to do 21/6/18.

**-Katedra civilního procesu – děkanka**

**Závěr:** Žádost o ustanovení Katedry civilního procesu k 1. 1. 2019 byla postoupena prostřednictvím sekretariátu k projednání a schválení AS PrF.

**-Informace k předloženým návrhům smluv s EPH a.s. - děkanka**

- Rámcová smlouva o spolupráci s EPH a.s. (viz příloha č. 2, zápis č. 17, nezveřejněno)
- Smlouva o spolupráci na výuce energetického práva (viz příloha č. 3, zápis č. 17, nezveřejněno)

Děkanka sdělila, že uvedené návrhy smluv byly předány EPH a.s. a čekáme na vyjádření.

**Závěr:** Úkol trvá, aktuální informaci předá děkanka na zářijovém KD.

**-Vypracování a předložení analýzy využívání a financování databází na PrF – proděkan Kotásek**

**Závěr:** Úkol trvá, proděkan Kotásek předloží analýzu na zářijovém KD.

**-Návrh na změnu některých stipendií – proděkanka Jurníková**

**Závěr:** Úkol trvá, proděkanka zašle děkance zpracované vnitřní předpisy ve formě opatření děkana.

**Ad 2.****Různé****Děkanka**

-Podala stručnou informaci o postupu při řešení situace nastalé ve vztahu mezi školitelkou doc. Urbanovou a studentkou Ph.D. studia dr. Brožovičovou.

-Informovala o jednání ze dne 12/6/18 na Radě pro vnitřní hodnocení MU, týkající se akreditace pro naši fakultu v pětiletém studijním programu Právo a právní věda a bakalářských studijních programech Teorie a praxe trestního a správního řízení, Mezinárodněprávní obchodní studia, Obchodněprávní studia, Veřejná správa a Vyšší justiční úředník. PrF MU získala akreditaci ve všech studijních programech na dobu 10 let. Děkanka poděkovala všem, kteří se na tomto úspěšném výsledku podíleli.

-Seznámila s žádostí studenta Oldřicha Floriana, týkající se uznání odborné praxe, která byla směřována na proděkana Svatoně. Proděkan Svatoň postoupil tuto žádost děkance fakulty, a to kvůli možné námitce podjatosti.

Kolegium doporučilo děkance fakulty, aby dle Opatření děkana O zastupování č. 3/2018 o této žádosti rozhodl doc. Kotásek, jako zástupce doc. Svatoně.

### **Tajemnice**

-Podala aktuální informaci k havarijní situaci v některých prostorách budovy.

Sdělila, že probíhá zpracování projektu na zajišťovací práce, který má být připraven do konce tohoto týdne. Informovala, že preventivní vzorky ve zbývající části budovy budou představovat množství cca 300 vzorků (cca 3000 Kč/ks). Aktuálně se připravuje smlouva, odběry budou zahájeny poslední týden v červnu.

Informovala, že vedoucí studijního oddělení připravuje rozvrh pro náhradní prostory na aule Vinařská a řeší úpravu rozvrhu. Kolegium vyjádřilo požadavek zajištění systému rezervací pro zkouškové období v náhradních prostorách.

-Upozornila na důležité termíny týkající se rozvrhu. Z důvodu přepracování rozvrhu bude posunut zápis do seminárních skupin až na 3. 9. 2018. Rozvrh bude k dispozici do 20. srpna 2018.

-Sdělila, že výměna dataprojektorů a pláten byla v malých učebnách dokončena a do poloviny července proběhne výměna ve 4 velkých učebnách, kde se budou provádět i drobné akustické úpravy.

### **Proděkanka Kalvodová**

-Předložila návrh Směrnice děkanky „ **O úpravě přítomnosti studentů DSP v prezenční formě studia na školícím pracovišti**“, a to s účinností od 1/7/18.

**Závěr:** Kolegium návrh po zapracování drobných úprav odsouhlasilo a doporučilo děkance k podpisu.

### **Proděkan Radvan**

-Otevřel diskuzi k nominaci členů pro udělení univerzitních medailí (zlatá, stříbrná, bronzová) k 100. výročí založení fakulty. Sdělil také, že nominace na zlatou a stříbrnou musí být schváleny VR PrF MU, nejpozději v říjnu 2018. Nominace na bronzové medaile projít VR nemusí. Termín předávání medailí byl stanoven na 15/6/2019.

**Závěr:** Kolegium se k diskuzi vrátí na zářijovém KD a proděkan Radvan připraví na zářijové KD návrhy nominací na bronzové medaile.

-Poděkoval realizačnímu týmu za přípravu „Dne nováčků“, který se konal 1. 6. 2018 a byl účastníky velmi dobře hodnocen. Děkanka poděkovala prod. Radvanovi za realizaci celé akce.

-Vznesl požadavek, aby byly informace o dění na fakultě primárně zveřejňovány na sítích fakulty.

**Proděkan Škop**

-Informoval o nabídce z Univerzity Wroclaw o možnosti zapojení do výzkumu, kterého by se účastnilo cca 200 až 300 studentů.

**Závěr:** Kolegium zapojení doporučuje, vzhledem k technické stránce a GDPR žádá proděkana Škopa zjistit potřebné detaily provedení.

**Proděkan Kotásek**

-Avizoval, že na podzimním zasedání kolegia bude informovat o novém hodnocení VAV.

Závěrem děkanka poděkovala členům kolegia za spolupráci během celého semestru a popřála přítomným pěkné prázdniny a dovolenou.

Schválila: doc. Selucká

Zpracovala: ing. Hrušková